nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

9372 :11 =852 - 9372 ist durch 11 teilbar (11(] 9372).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 29448  quersumme 2+9a+48=144 :11=1300 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 2 300653 quersumme 30+06+53=89 :11=809 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 3 97417  quersumme 9+74+17=100 :11=909 Nicht durch 11 teilbar
Zahl4 646151 quersumme sa+61+51=176 :11=16 durch 11 teilbar
Zahl5 1012836 aquesumme 1+01+28+36=66 :11=6  durch 11 teilbar
Zahl 6 576951 quersumme s7+60+51=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 7 1018402 quersuimme 1+01+84+02=88 :11=8 durch 11 teilbakr
Zahl 8 61777  quersumme 6+17+77=100 :11=900 Njcht durch ldyteilbar
Zahl9 829236 quersumme  82+92+36=210 :11=1900 Nicht durch"12 teilbar
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Zahl 10 757658  auersumme 15+76+58=200 :11=19 durch 14 teilbar (
(
(
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(
(
(
(
(
(

1
11 4 300653)
11097417)
11 | 646151)
11=1012836)
11%4 576951)
11| 1018402)
114 61777)
11 4 829236)
11 | 757658)
Zahl 11 741972 aquesumme  74+19+72=165 :11=15  duriech’1Mteilbar 11 | 741972)
Zahl 12 194964 quersumme v+49+64=132 :11=12  AURCANL1teilbar 1
Zahl 13 1062369 auersumme 1+06+23+69=99 :11=9 geurch,11 teilbar 1
Zahl 14 351912 quersumme 3s+19+12=66 :13=6, w@Ureh 11 teilbar 1
Zahl 15 1062282 auersumme 1+06+22+82=111 : 115,00 NiCht durch 11 teilbar (1
Zahl 16 444642 quersumme a+as+42=132011=42 *durch 11 teilbar 1
Zahl 17 468700 quersumme 46 +87 + 0083 :11=2200 Njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 18 121364 quersumme 12+13+64 489 p =800 nNicht durch 11 teilbar (1
Zahl 19 81060  quersumme gf10+60=-78 :11=700 njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 20 931040 quesumme  93+Tg40=143 :11=13 durch 11 teilbar 1
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